

商务部:

五大措施保障紧俏食品供应

新华社北京3月12日电(记者 王伏玲)商务部市场运行司司长房爱卿12日说,商务部对保障市场供应工作非常重视,将采取五大措施保障我国食品市场紧俏商品的良好供应。

房爱卿在全国人民代表大会新闻中心接受中外记者集体采访时说,最近商务部

对600种消费品进行了调查,其中供求平衡的商品逐步增多,这主要是两个市场、两种资源企业的利用能力逐步提高,但是也确实出现了一些商品在某一时段、某一区域供应偏紧的状况。为此,将采取五大措施保障食品市场紧俏商品的良好供应。

一是加强市场监测。据

介绍,商务部建立了城乡市场信息服务体系,共有20600家企业,涵盖全国31个省区市、285个地级市、700多个县,监测的商品有600种消费品、300种生产资料,将通过及时监测和信息的及时发布,来引导市场供求的平衡。

二是加强产销衔接。房

爱卿说,有些产品供求本来是平衡的,但由于衔接不够造成了不平衡。因此,商务部在产销衔接方面,特别是在冰冻灾害期间,加大了工作力度。

三是通过储备来调节,包括储备肉。在冰冻灾害期间,商务部通过储备肉保障了一些地方的市场供应,效

果比较明显。

四是通过进出口来调节,充分利用两个市场、两种资源。

五是保障监管市场的秩序。有些商品供应越偏紧,越容易出现质量的问题,商务部将加大市场秩序整顿工作,充分确保食品安全。

环球扫描

2007年 全球2万多人死于灾害

新华社日内瓦3月11日电(记者 杨伶)瑞士再保险公司11日发表的《2007年全球灾害状况》报告说,2007年全球自然灾害和技术灾害(人为原因)造成的经济损失超过700亿美元,共有2万多人死于灾害。

报告说,2007年全球自然灾害和技术灾害的保险索赔额达到280亿美元,其中自然灾害的索赔额超过230亿美元。

报告起草人之一鲁道夫·恩兹表示,自从1970年以来,各种灾害造成的经济损失平均每年以12%的速度增长,而过去6年中更是翻了一番。

报告说,去年11月在孟加拉国出现的强热带风暴共造成约4100人死亡,是去年死亡人数最多的自然灾害。此外,印度、巴基斯坦等国的自然灾害也造成了严重人员伤亡。而在经济损失方面,2007年欧洲各国因自然灾害遭受的经济损失最为严重。

美国: F-117A战斗机 将全部退役

新华社华盛顿3月11日电(记者 王薇 杨晴川)美国空军11日宣布,第一代隐形战斗机F-117A型“夜鹰”将全部退役,以节省资金用于研制最新机型。

空军当天在俄亥俄州赖特·帕特森基地举行编队飞行仪式,以纪念“夜鹰”战斗机退役。

据美国媒体报道,“夜鹰”战斗机是美国第一代隐形战斗机,迄今只生产了59架。这种机型第一次将可操作飞行技术和低空观测技术合二为一。

“夜鹰”战斗机在1989年美军进攻巴拿马时首次亮相,两年后又用于海湾战争攻击巴格达市中心目标,之后参加过科索沃、阿富汗和伊拉克战争。

2006年,首批10架“夜鹰”战斗机退役,此后又有27架陆续停飞。空军方面称,淘汰“夜鹰”战斗机是为了节省资金,以研制最新一代F-22“猛禽”隐形战斗机。

河南:

今年选派名中医进农村社区

新华社郑州3月12日电(记者 单纯刚)记者从河南省卫生厅获悉:目前,河南省正在筹建建立发展中医事业厅际联席会议制度,今年将培育中医名院、名科、名医,推进中医药进农村、进社区、进家庭。

河南省共有中医院242所,中医药从业人员近7万人,位居全国首位。近年来,河南省已建成8个国家重点专科、23个省级重点专科。另外,河南省还从2004年10月启动了中医中药治疗

艾滋病试点项目。截至2007年年底,试点项目已经扩大到5个省辖市的13个县(区),累计为2546名艾滋病病人提供了免费的中医药治疗。

据河南省卫生厅副厅长夏祖昌介绍,到2010年,全省县级中医院综合服务能力要基本满足群众需求,乡镇卫生院、城乡社区卫生服务站全部设立中医科,农村卫生室和城市社区卫生服务站全部能够提供基本中医药服务。



确保消费者权益不受侵犯

3月12日,在济南市历城区洪家园集市上,工商人员在检查一小商贩的营业执照。

当日,济南市华山工商所在洪家园集市进行3·15消费者权益日宣传,并对市场经营户进行突击检查,确保消费者权益不受侵犯。

新华社记者 范长国 摄

河南遂平:

女教师为还赌债绑架学生

新华社郑州3月12日电(记者 郭久辉)3月7日发生在河南省遂平县实验小学的一起女教师绑架杀害小学生案告破,两名犯罪嫌疑人已被移送检察机关审查起诉,受害家庭得到妥善安置,教育部门相关责任人受到处理。

2008年3月7日12时许,遂平县实验小学三年级女生苑诗伟的父母报案称,早晨7时多送女儿进校上学后,一直未回来,多处寻找没有下落。公安机关调查得知,该校29岁的女教师梁红亚早晨带着苑诗伟离开校园。警方当日在梁家发现苑诗伟的尸体。梁红亚供述,她参与赌博欠下十来万元赌债,为了图财,她与其姐夫于联合(遂平县常庄乡边子张村农民)一起预谋绑架家庭

经济状况较好的苑诗伟,实施敲诈。早晨,她把苑诗伟哄骗至自己家中,先哄其吃安眠药,等待于联合到来。由于苑迟迟无睡意,而且一直哭嚷着要去上学,其间学校也打电话要求梁到学校去,梁怕事情败露,就捂住苑诗伟的口鼻致其窒息死亡,之后又用胶带封住她的口鼻后返回学校。公安机关迅速抓捕了于联合,于供述了与梁一起预谋绑架敲诈的事实。

3月9日,遂平县纪委、监察局作出决定,给予县教育局局长杨宏魁行政警告处分,分管安全工作的副局长王随生行政记过处分,中心学校校长刘梅行政记大过、行政免职处分,实验小学校长王爱莲撤销党内一切职务处分,学校党支部书记池爱叶党内严重警告处分。

中国34名杰出青年 入选2008年度“全球青年领袖”名单

新华社日内瓦3月12日电(记者 杨伶)总部位于日内瓦的世界经济论坛12日公布了2008年度“全球青年领袖”入选名单,245名来自世界各地的商界、政界、文艺和体育等各界青年精英获此殊荣,其中包括34名中国杰出青年。

世界经济论坛发表公报说,论坛将此荣誉授予这245名青年精英,以嘉奖他们在各行各业的突出成就、对公益事业的贡献以及影响未来的潜力。入选的34名中国杰出青年有31名来自中国大陆,3名来自中国香港,绝大多数是企业界人士。

由31名国际媒体知名人士组成的评委会从约5000名提名候选人中甄选出245人。这些人选者来自65个国家,其中东亚64人、欧洲58人、北美45人、南亚24人、中东和北非12人、拉美21人、非洲撒哈拉以南地区21人。

世界经济论坛执行主席克劳斯·施瓦布教授2004年创建全球青年领袖论坛。“全球青年领袖”的甄选对象是40岁以下,有5至15年工作经验,且在其所从事的专业领域和社会公益服务方面做出过突出贡献者。如今,“全球青年领袖”已经成为达沃斯经济论坛的重要奖项。

山西警方侦破一起团伙绑架案

新华社太原3月12日电(记者 谭博文)山西省运城城市警方日前侦破一起特大绑架案,打掉一个集绑架、敲诈、故意伤害、轮奸等多种暴力犯罪于一体的犯罪集团,查明犯罪集团成员8名。人质胡某被解救。

2008年2月,犯罪嫌疑人朱博等人得知包工头胡某有钱,便密谋绑架受害人敲诈钱财。朱博指使朱庆于3月3日14时通过电话联系受害人胡

某,把胡某骗至某宾馆,采取持刀伤害、暴力威胁等方式抢走胡某现金3000元及银行卡三张,并迫使其说出银行卡密码。由于芮城县城自动取款机发生故障,当晚该集团劫持受害人的轿车将其转移至运城市永济县,并通过自动取款机分15次取走3万元。朱博还强迫受害人再拿10万元才放人,并威胁不许报警。

警方3月5日接到报案后,立即组织警力侦

破。3月9日17时许,民警发现犯罪嫌疑人车辆。当朱博等人欲强行闯卡时,民警鸣枪示警无效后,果断开枪将朱博击伤,后经医院抢救无效死亡。公安人员在现场抓获犯罪嫌疑人两名,并将人质胡某安全解救。

经查,该犯罪集团还有轮奸妇女等违法犯罪行为。目前,警方已抓获4名犯罪嫌疑人,另有3名在逃。

中国联通鹤壁分公司 荣膺“2007年度全国用户满意电信服务”明星企业 全国联通系统唯一

近日,在2008年全国通信服务年会上,中国联通鹤壁分公司不负众望,被评为全国联通系统唯一的“2007年度全国用户满意电信服务”明星企业。

中国联通鹤壁分公司自2000年成立以来,就围绕为用户服务做起了文章,把一切工作的出发点定在如何使客户更满意上。他们上至公司老总,下到普通员工,都以“客户的事情是最大的事情”为宗旨,没有把措施挂在墙上,把口号停留在嘴上,而是落实到行动上,真正

让“服务动起来”,以此提高客户的感知度和企业美誉度。近年来,他们陆续推出了“关爱客户十二个月”、“九项服务承诺”、“用心为客户做10件实事”和“话费清晰看得见”等关爱客户年度主题活动,打造了“总经理服务日”、“联通支援”、“联通便利行”三大服务品牌,在广大客户中间产生了强烈反响,拉近了公司与客户的距离,提高了公众口碑和企业形象。通过一系列的服务,中国联通鹤壁分公司的满意度指数从2004年的74.5%上升到2007

年77.2%。良好的服务带来了用户入网量的增加,使得公司经济效益和社会效益获得双丰收。

今年,为更好地延伸对用户的服务,中国联通鹤壁分公司推出“红逗号服务”品牌,努力营造让客户享受通信服务、放心消费的环境。“服务没有终点,为你做得更多,为你做得更好,这就是联通的‘红逗号服务’。”客户服务中心的负责人向记者诠释了“红逗号服务”的真正涵义。